



Filarmonica de Stat Botoșani

Cod fiscal: 3433955

Marchian nr.5, Botoșani - 710211

Telefon – Fax: 0231/516 510 – director

0231/581 009 – contabilitate

0231/581 039 – secretariat

muzical

E-mail: filarmonicabotosani@yahoo.com

Nr. 1907 din 29.XI 2018

Se aprobă,
MANAGER
SIRBU MIHAI

CAIET DE SARCINI

Produse de curatenie

Obiectul achizitiei: FURNIZARE DE PRODUSE DE CURATENIE

COD CPV- 39831240-0

Beneficiar: Filarmonica de Stat Botosani

Sediul beneficiarului: Botosani, str.Marchian nr.5, Judetul Botosani.

Sursa de finantare: bugetul de venituri si cheltuieli, cap.67.10, subcapitol 67.10.03, paragraf 67.10.03.04, poz. 20.01.02.

Modalitatea de atribuire a contractului de achizitie publica : Achizitie directa de pe SEAP.

Calitatea produselor:

Furnizorul are obligatia de a garanta că produsele furnizate sunt noi, nefolosite si respecta conditiile tehnice specificate pentru fiecare produs în parte. De asemenea, furnizorul are obligatia de a garanta ca nici unul dintre produsele furnizate nu va avea nici un defect de executie sau de material. Nu se admit produse care nu respectă standardele de calitate si care nu sunt avizate de Ministerul Sanatatii.

Caracteristici tehnice :

Denumire produs	Descriere produs	U.M.
Saci menajeri 35 l; 60 l; 120 l; 240 l	- tip produs : saci menajeri; - tip : saci din polietilenă de înaltă densitate (HDPE); - proprietăți saci menajeri : - rezistenți; - etanși; - rolați; - culoare saci: negru; - conform cu legislația UE; - produs certificat ISO; - ambalare : 20 buc./ rolă; pentru 35litri si 60litri si 10bucati /rola pentru 120litri si 240litri - unitate de vânzare : rola.	rola
Prosop hârtie	- tip produs : rolă prosop hârtie; - material : celuloză ; - prezintă proprietăți absorbante; - nr. straturi : 2;	

	<ul style="list-style-type: none"> - culoare : albă; - gofrat, porționat și pretăiat; - lungime desfășurată : 150 m.l./rola ; -unitate de vânzare : set 	rola
Rezerva mop	<ul style="list-style-type: none"> - tip produs: rezerva mop bumbac pt. ștergere manuală; - culoare : albă; - greutate : 200 grame; - compoziție: fire spiralate (șnur bumbac); - utilizare : curățarea tuturor tipurilor de suprafețe : gresie, parchet de lemn sau laminat; - capacitate de absorbție a apei ; - prevăzut cu filet : posibilitate de a atașa diferite tipuri de mâner(lemn, plastic); 	buc
Mop cu coada	<ul style="list-style-type: none"> - tip produs: Mop bumbac pt. ștergere manuală; - culoare : albă; - greutate : 250 grame; - compoziție: fire spiralate (șnur bumbac); - utilizare : curățarea tuturor tipurilor de suprafețe : gresie, parchet de lemn sau laminat; - capacitate de absorbție a apei ; - prevăzut cu filet : posibilitate de a atașa diferite tipuri de mâner(lemn, plastic); - ambalare: înfoliat; - ambalajul este confecționat din polietilenă tip HDPE ce se poate recicla ; - produs conform cu normele UE și standardele ISO ; - unitate de vânzare : buc. -coada lemn lungimea 1,25m buc. 	Buc
Lavete uscate– set 3 buc.	<ul style="list-style-type: none"> – set 3 buc.; - compoziție : 100% microfibră ; - dimensiuni : 30cm x 30 cm; - culoare : alb , verde, albastru; - cu capacitate de absorbție și de curățare; sunt moi și nu zgârie suprafețele curățate; - laveta este reutilizabilă ; - se pot spăla manual sau automat, cu detergenți specifici; - se pretează pt. orice tip de suprafață pt. curățat sau lustruit; - curăță fără a lăsa urme sau pete; - curăță scamele; - conferă strălucire suprafețelor(sticlă,etc) - utilizare : pt. curățenia generală – la curățenia geamurilor, oglinzilor, mobilierului, tastaturi, monitoare,etc.; - ambalare : set înfoliat : 3 buc./set; - ambalajul este confecționat din polietilenă tip HDPE ce se poate recicla; - unitate de vânzare : 1 set = 3 buc. 	3 buc /set
Lavete umede 3 buc/set	Lavete care combina puterea de absorbție a celulozei cu performanța de curățare a liniilor abrazive, înlătură	3 buc /set

	murdăria dificilă, nu zgărie suprafețele. Putere mare de absorbție, sunt rezistente, curate și uscate afară să lase urme.	
Soluție de curățat geamuri	<ul style="list-style-type: none"> - tip produs : detergent lichid special cu pulverizator; - pt. curățarea suprafețelor din sticlă : geamuri, oglinzi, echivalent sau similar cu brandul Clin; - pe bază de alcool ,fără spumă la lustruire; - să permită lustruire fără urme ; - cu efect antistatic; - prevăzut cu trigger pt. aplicarea detergentului prin pulverizare; - capacitate de curățare : mare, sa poata fi aplicat direct pe suprafața de sticlă, fără a fi necesar o curățare în prealabil cu alt produs; - ambalare : flacon 500 ml; - ambalajul este confecționat din polietilenă tip HDPE ce se poate recicla; - produsul este bio-degradabil și nu afectează mediul acvatic; 	buc
Soluție dezinfectant obiecte sanitare	<ul style="list-style-type: none"> - tip produs : Soluție dezinfectant obiecte sanitare; - tip : sub formă de gel ; - viscozitate mare ; - plăcut parfumat ; - destinat spălării și dezinfectării obiectelor sanitare: chiuvete, vase de WC - similar brandului Domestos sau echivalent; - conform cu legislația UE ; - produs certificat ISO; - ambalare : flacon de 750 ml ; - unitate de vânzare: 1 buc.=1 flacon de 750ml . 	buc
Odorizant WC	<ul style="list-style-type: none"> - tip produs : odorizant WC; - tip : sub formă solidă ; - plăcut parfumat ; - destinat dezinfectării obiectelor sanitare: vase de WC - similar brandului WC Peak sau echivalent; - conform cu legislația UE ; - produs certificat ISO; 	buc
Clor lichid	Soluție obținută în urma reacției clorului cu soda caustică soluție. Aspect limpede, „galben pal” cu conținut activ de min. 13%, cu densitate de cca 1,09g/cm ³ la o soluție de 8%. Proprietăți dezinfectante și microniene.	Buc/ recipienti de 1 l
Hartie igienică	<ul style="list-style-type: none"> Albă , 2 straturi, hartie igienică pe rolă; 100% din celuloză, nu din hartie reciclată; Fără parfum; Portionată, pretaiată și gofrată; Compactă; Rolă să fie bine strânsă pe tubul de carton din mijloc; Testată dermatologic; Biodegradabilă; Ambalare: bax; 	rolă

	Ambalare:bax; Unitate de vanzare:buc.	
Mătura sorg	confeccionata din sorg	buc
Sapun lichid cu pompita 500 ml	Pentru maini cu dezinfectare si parfumare cu glicerina si avizat sanitar	buc
Spray pentru mobilier	Spray care ii confera o protectie suplimentara antistatica (impotriva prafului), rezistenta sporita la murdarire si umiditate, Miros placut; Utilizarea repetata face ca urmele amprentelor sa fie aproape invizibile. Proprietati de curatare deosebite. Prezinta efect antistatic. Indeparteaza murdaria persistenta, da stralucire si hraneste lemnul, fara a afecta structura originala a acestuia.	buc
Burete cu caneluri	abraziv - burete de vase canelat cu suprafata abraziva, diferite culori.	buc
Galeata cu storcator	Găleată dreptunghiulară cu storcator – volum 14 l.	buc
Detergent pardoseli	Detergent concentrat de intretinere pentru gresie/faianță cu dezinfectant - soluția se va utiliza pentru spălarea pardoselilor și pavimentelor, gresie, faianță, mozaic, etc. Acțiune: locuri publice, birouri, 1 litru. Compoziție: compuși tenside anionice neionice, colorant, parfum sau alte substante echivalente.	buc
Manusi menaj	Confectionate din cauciuc rezistent, in masura sa protejeze pielea impotriva produselor de curatat asigurind o utilizare indelungata marimi mari.	perechi
Lavete universale din bumbac	100% materiale naturale, cu o putere de absorbtie foarte mare, pt. toate suprafetele, 100 buc/set	set
Perii Wc cu suport	confectionat din material plastic cu perie de curatare si suport aferent	buc
Faras cu coada	Faras cu coada din plastic cu garnitura de cauciuc	buc
Detergent vase	Detergent vase - flacon 1 l- soluția să fie neutrală parfumată cu aplicare manuală.. Compoziție: amestec format din agenți tensioactivi neionici și anionici, agenți de protejare a pielii, parfum, colorant sau alte substante echivalente.	buc
Antimolii	Tablete, 100 gr./ pachet	buc
Praf de curatat obiecte sanitare	Praf de curatat obiecte sanitare - Crema abraziva de curatat profesionala – flacon 0,75 l - pasta să fie neutrală de curățat, să posede calități excepționale pentru îndepărtarea murdăriei și grăsimii. Să fi concentrată și să îndepărteze petele rezistente. Compoziție: amestec format din agenți tensioactivi anionici, compuși de protecție a pielii, parfum sau alte substante echivalente	buc
Solutie curatat covoare	Ambalat in recipiente de plastic avizat sanitar biodegradabil ecologic agenti tensioactivi, antispumant, conservanti, 750 gr.	buc

Consideratii generale:

Termenul de livrare este de maxim 3 de zile de la primirea comenzii.

Furnizorul va asigura livrarea produselor cu promptitudine.

Nu se vor accepta la livrare produse al căror ambalaj este deteriorat, care au suferit modificări de forma sau continut sau care prezintă aspect neconform cu inscripțiile de pe produs.

Toate produsele vor fi prezentate in ambalajele originale ale producătorului acestora, in cantitățile specificate in tabel.

Termen de livrare a produselor la destinația finală: maxim 3 zile lucrătoare de la emiterea comenzii de către achizitor.

Până la predarea produselor către achizitor, asigurarea transportului va fi în sarcina furnizorului.

Recepția cantitativă și calitativă a produselor livrate se va face la sediul Filarmonicii de Stat Botosani, str. Marchian nr.5, localitatea Botosani. Achizitorul are dreptul de a inspecta produsele pentru a verifica conformitatea lor cu specificațiile din Caietul de sarcini precum și din propunerea tehnică a furnizorului. Produsele care nu corespund calitativ vor fi refuzate de către achizitor, ele urmând a fi înlocuite de furnizor în termen de 48 de ore de la refuz.

Modalități de plată:

Plata se va efectua după recepția produselor, cu ordin de plată în contul furnizorului deschis la Trezorerie, în baza facturii în original.

Criteriul de atribuire: prețul cel mai scăzut.

Intocmit,

Ilincariu Gelu

